



■市政局拆除。 (图摘自面子书)
泗岩沫瑟灵星路的违例建筑摊位遭



■拆除共165个缺乏执照地违建建筑摊位。
（图摘自面子书）
■市政局联同执法机构在旺沙玛朱市集



市政局不手軟 165非法攤檔

(吉隆坡25日讯) 吉隆坡市政局再度联合执法单位，拆除没执照营业的非法摊档，期间共拆除约165个违例建筑。

据市政局官方面子书，市政局日前联同业务发展组、执法组、工程组、市政局旺沙玛朱分局及大马皇家警署，分别到旺沙玛朱市集 (BAZARIA WANGSA MAJU) 及泗岩沫瑟灵星路 (Jalan Selingsing) 拆除违建摊位。

市政局在旺沙玛朱市集拆除共165个没执照的摊位后，并于今早恢复25个已获得执照的摊位。

据首相署 (联邦直辖区) 部长扎丽哈指出，上述非法摊位对有执照的商家带来困扰，包括交通困扰，并通过非法途径取得水电供。

她补充，联邦直辖区局确保小



■被拆除的摊位中，有25个已获得执照的摊位，被市政局允许恢复。 (图摘自面子书)

贩们在“永续经商倡议”下，能够有条理地继续合法营业。

另一方面，市政局于5月23日 (周四) 联同上述执法机构，到泗岩沫瑟灵星路拆除违建建筑摊

位。

市政局援引1974年道路、排水沟和建筑法第46 (1) 条例及2016年小贩附属法令 (联邦直辖区) 展开拆除行动。

“被拆除的建筑结构将被运往位于蕉赖美和嘉花园的市政局仓库，以作进一步行动。”

市政局将不定时地在各区展开执法行动。